
 

OBČINA TRZIN  
P e t e r  L o ža r ,  žu p a n  
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 OBČINSKI SVET OBČINE TRZIN 

   

ZADEVA: Poročilo odgovornega urednika občinskega glasila Odsev o uresničevanju 

programske zasnove glasila v letu 2022 

  

NAMEN: Seznanitev s poročilom  

  

PRAVNA PODLAGA: Statut Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/21 – uradno prečiščeno 

besedilo) in Odlok o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in 

glasilu Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 6/08 – uradno prečiščeno 

besedilo, 8/12, 3/15, 11/16, 8/20 in 9/21).  

  

PREDLAGATELJ: Peter Ložar, župan Občine Trzin 

  

POROČEVALKA: Metka Pravst Primožič, odgovorna urednica glasila Odsev 

  

FINANČNE POSLEDICE:  Predstavitev poročila nima finančnih posledic za proračun.  

 

 

OBRAZLOŽITEV: 

 

Namen in obravnava te točke je upoštevanje 23. člena Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o 

delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 6/08 – uradno prečiščeno 

besedilo, 8/12, 3/15, 11/16, 8/20 in 9/21), ki določa, da urednik o svojem delu oziroma uresničevanju 

potrjene programske zasnove poroča občinskemu svetu na seji, na kateri občinski svet obravnava 

zaključni račun proračuna za preteklo proračunsko leto.  

 

Odgovorna urednica glasila Odsev je Metka Pravst Primožič. V nadaljevanju podajamo poročilo 

urednice za leto 2022. 

 

---000--- 

 

Poročilo o izhajanju občinskega glasila Odsev v letu 2022 

 

V letu 2022 je izšlo 10 številk lokalnega glasila Odsev (julija in avgusta glasilo ne izhaja). 

 

Uredništvo Odseva je vsak mesec spremljalo lokalno dogajanje. Vsebinsko se je bilo treba prilagajati 

oddanim prispevkom občanov, društev ipd. in oglasnemu prostoru.  

 

Razpoložljivi prostor smo napolnili z brezplačnimi in naročenimi vsebinami, ki so bile razvrščene v 

rubrike: 



 'Občinske novice' z obvestili, pogovori ipd.; 

 občasno je na težave opozorila rubrika 'Trzin'c vas gleda'; 

 rubrika 'V našem kraju' je bila namenjena poročilom in reportažam o dogajanju v občini; 

 občasno smo glasilo dopolnili z rubrikami 'Vrtec', 'Šola', 'Gasilci' ipd.; 

 rubriki 'Trzinci – naš ponos' in 'Trzinski podjetniki' sta se prilagajali razpoložljivemu prostoru; 

 v rubriki 'Dogajanje na dlani' so svoje mesto našli tudi prispevki dogajanja izven občine; 

 redna rubrika 'Divje rastline' je bila vedno izobraževalno naravnana, 

 'Vremenska sekir(i)ca' je poročala o vremenu v našem kraju, 

 dodatne rubrike 'Psihologija', 'V Slovo', 'Okolje', 'Kultura', 'Obvestila' ipd. smo prilagodili 

mesečnemu dogajanju. 

 

Rubrike je bilo treba prilagajati razpoložljivemu prostoru in dogodkom v našem kraju. Kot vedno, so 

imele lokalne novice, dogodki, predstavitve, razstave ipd. prednost pred ostalimi prispevki. 

 

Člani uredništva so upoštevali uredniška navodila na dopisnih sestankih. Roki za oddajo prispevkov in 

fotografij so bili upoštevani dosledno, pri nekaterih avtorjih z manjšimi odstopanji. Urejanje in 

lektoriranje Odseva je potekalo nemoteno in brez zamud. 

 

Podjetje Specom d. o. o., ki skrbi za tehnično urejanje glasila, je opravilo svoje delo brez zapletov. Vsak 

mesec smo se vnaprej dogovorili za datum oddaje besedil in slik v prelom. Urednica in lektorica sva 

poskrbeli za popravke pred oddajo v tisk. 

 

Glasilo je bilo vsak mesec pravočasno oddano v tiskarno in pravočasno distribuirano na Pošto Slovenije, 

težav z razdelitvijo Odseva po nabiralnikih v letu 2022 nismo zaznali. 

 

Finančna poročila so bila oddana v skladu z navodili. Pritožb članov uredništva na izplačila honorarjev 

ni bilo. Sem pa zaznala, da je zaradi nizke postavke honorarjev upadlo zanimanje za pisanje prispevkov!  

 

Pandemija je povzročila upad števila brezplačnih prispevkov zaradi zmanjšanja števila dogodkov. 

Zanimanje oglaševalcev je upadlo, zato je bilo v Odsevu v zimskih mesecih manj oglasov.  

 

Dogajanje na Facebookovi strani je bilo vse mesece aktivno, nekoliko manj aktivno je bilo v poletnem 

času. Spremljali smo komentarje pod objavami in sporočila v zasebnem predalu, za pojasnila smo se 

morali nekajkrat obrniti na Občino Trzin. 

 

 

      Glavna in odgovorna urednica Odseva 

       Metka Pravst Primožič 

 

 

Trzin, 20. 3. 2023 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Na podlagi Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/21 – uradno prečiščeno besedilo) in 

Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin (Uradni vestnik 

Občine Trzin, št. 6/08 – uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15, 11/16, 8/20 in 9/21) je Občinski svet 

Občine Trzin na 4. redni seji, dne 19. aprila 2023, sprejel naslednji 

 

SKLEP 

 

1. Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s poročilom odgovorne urednice občinskega glasila 

Odsev za leto 2022 in ocenjuje, da je poročilo ustrezno pripravljeno. 

 

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

 

 

Številka: 430-0017/2021                                                  Župan Občine Trzin  

Datum: 19. 4. 2023                           Peter LOŽAR, l. r.  

 

 


